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AHAIJIN3
AHKETHPOBaHMSI 00YJAIOIIUXCS U POIUTENEH
1o Bonpocam opranusanuu nuranus B MbOY 3umosnukoBckoi COLLL Ne 6
umeHu ['epost Poccun [Ipsiuenko Anapest AjiekcaHApOBUYA

Ileny anxemuposanusn: BulsiCHUTb, YCTPAaUBaET JIM POJAUTENCH M O0y4daroIUXCs
OpraHu3alus MUTAHUS B IIKOJIE, YAOBIETBOPEHBI JIM OHU CAHUTAPHBIM COCTOSIHUEM
CTOJIOBOI, KA4€CTBOM ITPUTOTOBJICHUS MTHIITH.

B ankemuposanuu yuacmeosanu podumenu u odyyaowuecs Hawel WKobL.
Onpoweno 113 00VUaIOWUXCs coemecmuo ¢ pooumenimu. B xoge
dHKeTUpPOBaHA 6b1/10 BbISIB/IEHO cnedgyruee!

AHKeTa IIKOIbHHKA (3aM0JIHATaCh BMECTE C POJUTEIISIMHU)

1.Y nopnerBopsieT 1M Bac cUCTEMa OpraHU3allii [TUTAHUS B IOKOJE?
Ha— 91 (81%)

Her — 9 (8%)

3arpyusiock oTBeTUTE - 13 (11%)

2.Y 10BIETBOPSIET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSHUE IIKOJILHOW CTOJIOBOM?
Jla — 105 (93%)

Het - 3 (3%)

3aTpyJHAIOCH OTBETUTH - 5 (4%)

3.IluraeTeck MU BBI B IIKOJILHOI CTOJIOBOI?
Hda— 113 (100%)

Hetr -0

3aTpyaHAIOCH OTBETHUTH - ()

3.1.Ecnu Her, TO 110 KaKkoil npuuuHe?
He npasurcs - 0

He ycnesaere - 0

IInraerecy moma - 0

4.B 1mikose BeI M0Jy4aere:

[opsiumii 3aBTpak - 113 (100%)

[opstunii 06en (C nepesim Onro10M) - 0
2-pa3oBoe ropsiuee nuTanue(3aBTpak — odex) — 0

5.Haemaerech A BEI B IIKOJIE?
Ha—91 ( 81%)

https://docviewer.yandex.ru/view/38047917/?*=1205qMhV47wJcabYdOrim4xGpiR7InVybCl6InIhLWJyb3dzZXI6Ly80RFQxdVhFUFJySIJYbFVGDb2V3c...  1/4



